



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

20.05.2022

Київ

№

114/22

Про введення в дію рішення Вченої ради
університету від 12 травня 2022 року
(протокол № 3)

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII, пункту 6.15.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 12.8. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету, ухвалені на засіданні 12 травня 2022 року (протокол № 3):

1.1. Враховуючи об'єктивні дані Легенського М. І., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 57, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі конституційного і адміністративного права ЛЕГЕНЬКОМУ Миколі Івановичу – професору кафедри конституційного і адміністративного права Юридичного факультету, доктору юридичних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.2. Враховуючи об'єктивні дані Дмитрієва О. М., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 58, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі льотної експлуатації, аеродинаміки та динаміки польоту ДМІТРІЄВУ Олегу Миколайовичу – завідувачу кафедри льотної експлуатації, аеродинаміки та динаміки польоту Льотної академії Національного авіаційного університету, доктору технічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.3. Враховуючи об'єктивні дані Лелеченко А. П., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 55, «проти» – 2, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти вчене звання професора по кафедрі публічного управління та адміністрування Лелеченко Анжелі Павлівні – професору кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти, доктору наук з державного управління, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.4. Враховуючи об'єктивні дані Сікірди Ю. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 57, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі туризму та авіаційних перевезень СІКІРДІ Юлії Володимирівні – доценту кафедри туризму та авіаційних перевезень Льотної академії Національного авіаційного університету, кандидату технічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.5. Враховуючи об'єктивні дані Толочко С. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 58, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі управління людським фактором ТОЛОЧКО Світлані Вікторівні – професору кафедри управління людським фактором Навчально-наукового інституту неперервної освіти, доктору педагогічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.6. Враховуючи об'єктивні дані Гончаренко-Закревської Н. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 57, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі іноземних мов ГОНЧАРЕНКО-ЗАКРЕВСЬКІЙ Наталії Валеріївні – завідувачу кафедри іноземних мов Факультету міжнародних відносин, кандидату педагогічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.7. Враховуючи об'єктивні дані Кушнерової Н. І., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 58, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі аеронавігації КУШНЕРОВІЙ Надії Іванівні – завідувачу кафедри аеронавігації Льотної академії Національного авіаційного університету, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.8. Враховуючи об'єктивні дані Сидоренко К. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 58, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі міжнародних економічних відносин і бізнесу СИДОРЕНКО Катерині Вікторівні – доценту кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу Факультету міжнародних відносин, кандидату економічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.9. Враховуючи об'єктивні дані Ситника Ю. Б., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 58, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі безпеки польотів

020226



СИТНИКУ Юрію Борисовичу – завідувачу кафедри безпеки польотів Льотної академії Національного авіаційного університету, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.10. Враховуючи об'єктивні дані Сороки М. Ю., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 56, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 2) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі інформаційних технологій СОРОЦІ Михайлу Юрійовичу – доценту кафедри інформаційних технологій Льотної академії Національного авіаційного університету, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.11. За сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі, ініціативність, досягнуті успіхи в роботі, вагомий особистий внесок у справу навчання та виховання молодого покоління, підготовку висококваліфікованих фахівців для авіаційної галузі, впровадження новітніх технологій, що стрімко розвиваються і стають пріоритетними освітньому процесі, плідну науково-педагогічну діяльність, відданість своєму фахові та вагомий внесок у розвиток суспільства та університету клопотати перед Міністерством освіти і науки України про представлення до присвоєння почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України» ЛУЦЬКОМУ Максиму Георгійовичу – ректору Національного авіаційного університету, доктору технічних наук, професору.

1.12. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «За наукові та освітні досягнення» СОПЛІКО Ірини Миколаївни – декана Юридичного факультету, доктора юридичних наук, професора.

1.13. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти» ГОНЧАРЕНКО-ЗАКРЕВСЬКОЇ Наталії Валеріївни – завідувача кафедри іноземних мов Факультету міжнародних відносин, кандидата педагогічних наук.

1.14. За багаторічну сумлінну працю, особисті трудові досягнення у професійній діяльності клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти» МУРЗАКОВОЇ Ірини Іванівни – виконуючої обов'язки наукового співробітника відділу науково-методичного забезпечення діяльності Науково-дослідної частини Національного авіаційного університету.

1.15. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України АЛПАТОВОЇ Олександри Валентинівни – заступника декана з навчально-методичної роботи Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидата психологічних наук, доцента.

1.16. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України ПОПОВИЧ Оксани Василівни – заступника декана Факультету економіки та бізнес-адміністрування, кандидата економічних наук, доцента.

1.17. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України БІЛАК Наталії Василівни – доцента кафедри аерокосмічних систем управління Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, кандидата технічних наук, доцента.

1.18. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України БОРОДІЯ Віктора Миколайовича – заступника декана Аерокосмічного факультету.

1.19. За багаторічну сумлінну працю, особисті трудові досягнення у професійній діяльності клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ВЛАДІНЧУК Світлани Миколаївни – провідного інженера відділу аспірантури та докторантури Національного авіаційного університету.

1.20. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ГОЛУБНИЧОГО Олексія Георгійовича – професора кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктора технічних наук, доцента.

1.21. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ГРАБОВЧАК Валентини Валентинівни – заступника декана Факультету архітектури, будівництва та дизайну, кандидата технічних наук.

1.22. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ГУСАР Ольги Анатоліївни – завідувача кафедри конституційного і адміністративного права Юридичного факультету, кандидата юридичних наук, доцента.

1.23. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ДАНІЛОВОЇ Ельвіри Ігорівни – заступника декана Факультету транспорту, менеджменту і логістики, доктора економічних наук, доцента.

1.24. За багаторічну сумлінну працю, особисті трудові досягнення у професійній діяльності клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України КОНДРАТЕНКО Олени Юріївни – інженера 1 категорії відділу аспірантури та докторантури Національного авіаційного університету.

1.25. За багаторічну сумлінну працю, особисті трудові досягнення у професійній діяльності клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України КОРОЛЬОВОЇ Світлани Сергіївни – методиста вищої категорії навчально-методичного відділу Національного авіаційного університету.

1.26. За багаторічну сумлінну працю, особисті трудові досягнення у професійній діяльності клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України МЕЛЬНИЧУК Ірини Степанівни – техника деканату Юридичного факультету.

1.27. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України СЛЮНЯЄВА Артема Сергійовича – виконуючого обов'язки директора Навчально-наукового інституту неперервної освіти, кандидата технічних наук.

1.28. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України УСТИНОВОЇ Ірини Петрівни – доцента кафедри конституційного і адміністративного права Юридичного факультету, кандидата юридичних наук, доцента.

1.29. Закликати працівників університету підтримати ініціативу щодо перерахування одностороннього заробітку на потребу Збройних сил України у вигляді закупівлі матеріальних цінностей.

1.30. Затвердити узагальнений план першочергових ремонтно-будівельних робіт на об'єктах Національного авіаційного університету в 2022-2023 роках.

1.31. Створити кафедру іноземних мов і перекладу у структурі Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій шляхом об'єднання кафедри іноземної філології і кафедри іноземних мов та прикладної лінгвістики.

1.32. Реорганізувати «Навчальну лабораторію інтерактивних технологій навчання іноземним мовам» шляхом приєднання до «Навчальної лабораторії плюрилінгвальної мовної підготовки» Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій.

1.33. Перейменувати кафедру іноземних мов Факультету міжнародних відносин на кафедру іноземних мов та перекладу Факультету міжнародних відносин.

1.34. Створити Інформаційно-просвітницький центр з прав людини у структурі Юридичного факультету.

1.35. Затвердити Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» у 2022 році.

1.36. Затвердити Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж інформаційних технологій та землепорядкування Національного авіаційного університету» для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» у 2022 році.

1.37. Затвердити Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж інженерії та управління Національного авіаційного університету» для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» у 2022 році.

1.38. Затвердити Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Васильківський фаховий коледж Національного авіаційного університету» для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» у 2022 році.

1.39. Затвердити Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Слов'янський фаховий коледж Національного авіаційного університету» для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» у 2022 році.

1.40. Затвердити Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету» для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» у 2022 році.

1.41. Поновити набір на освітньо-професійну програму «Філософія комунікації» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 «Філософія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки».

1.42. Закрити освітньо-професійну програму «Адміністративний менеджмент у сфері захисту інформації» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

1.43. Закрити освітньо-професійну програму «Мікро- та наноелектроніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 153 «Мікро- та наносистемна техніка» галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування».

1.44. Закрити освітньо-професійну програму «Електронні прилади та пристрої» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 171 «Електроніка» галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації».

1.45. Закрити освітньо-професійну програму «Інноваційні педагогічні технології в закладах вищої технічної освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка».

1.46. Закрити освітньо-професійну програму «Підприємницька діяльність в авіації» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

1.47. Закрити освітньо-професійну програму «Консолідована інформація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 124 «Системний аналіз» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

1.48. Закрити освітньо-професійну програму «Світлотехніка і джерела світла» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія».

1.49. Закрити освітньо-професійну програму «Інформаційні вимірвальні системи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 152 «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка» галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування».

1.50. Закрити освітньо-професійну програму «Логістично-інформаційне забезпечення експлуатації повітряних суден» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 173 «Авіоніка» галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації».

1.51. Закрити освітньо-професійну програму «Суспільне врядування, регіональний розвиток та самоврядування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

1.52. Затвердити освітньо-професійну програму «Технічна експлуатація радіоелектронного устаткування повітряних суден» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка» галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації» у Відокремленому структурному підрозділі «Васильківський фаховий коледж Національного авіаційного університету».

1.53. Затвердити освітньо-професійну програму «Обслуговування пілотажно-навігаційних комплексів» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 173 «Авіоніка» галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації» у Відокремленому структурному підрозділі «Васильківський фаховий коледж Національного авіаційного університету».

1.54. У зв'язку з введеним воєнним станом в Україні не проводити конкурс на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників в Національному авіаційному університеті у 2022 році.

1.54.1. Здійснювати кадрове забезпечення освітнього процесу у порядку, передбаченому частиною 12 статті 55 Закону України «Про вищу освіту».

1.55. Зважаючи на потребу у підготовці кадрів вищої кваліфікації відкрити у аспірантурі Національного авіаційного університету спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії.

1.56. Затвердити склад проектної групи з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі Національного авіаційного університету за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», а саме:

– КОСОВА Тетяна Дмитрівна – завідувач кафедри фінансів, обліку та оподаткування Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, професор – керівник проектної групи;

– СМЕРІЧЕВСЬКИЙ Сергій Францович – декан Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, професор;

– АНТИПЕНКО Надія Василівна – професор кафедри фінансів, обліку та оподаткування Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, доцент;

– АРЕФ'ЄВА Олена Володимирівна – завідувач кафедри економіки повітряного транспорту Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, професор;

– ЯРОШЕВСЬКА Оксана Володимирівна – професор кафедри фінансів, обліку та оподаткування Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, професор;

– ЛЕМІШКО Олена Олександрівна – професор кафедри фінансів, обліку та оподаткування Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, доцент;

– ОВСЮК Ніна Василівна – професор кафедри фінансів, обліку та оподаткування Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, доцент;

– НЕЛІГА Павло Олександрович – Голова Правління ПАТ «Страхова компанія «УСГ»;

– ШЕВЧЕНКО Володимир Володимирович – Головний спеціаліст відділу судової влади Департаменту контролю органів судової влади та правоохоронної діяльності Рахункової палати України, кандидат економічних наук;

– ПОДДУБНЯК Дар'я Борисівна – керівник розвитку роздрібного бізнесу АТ «ПУМБ», кандидат економічних наук

1.57. Відкрити та затвердити освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та затвердити відповідні навчальні плани до неї для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.58. Відкрити спеціальності 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит» для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора наук у докторантурі Національного авіаційного університету.

1.59. Здійснити перерозподіл ліцензійного обсягу підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня для здійснення освітньої діяльності у Національному авіаційному університеті на 2021-2022 навчальний рік, а саме:

Шифр та найменування спеціальності	ID освітньої програми в ЄДЕБО	Найменування освітньо-наукової програми	Ліцензований обсяг (на один навч. рік)
015 Професійна освіта	49883	Професійна освіта	5
051 Економіка	49902	Економіка	8
053 Психологія	49903	Психологія	5
054 Соціологія	49904	Соціологія	2
072 Фінанси, банківська справа та страхування	_____	Фінанси, банківська справа та страхування	3
073 Менеджмент	_____	Менеджмент	3
075 Маркетинг	49905	Маркетинг	5
101 Екологія	48417	Екологія	1
102 Хімія	49907	Хімія	1
121 Інженерія програмного забезпечення	49908	Інженерія програмного забезпечення	2
122 Комп'ютерні науки	49909	Комп'ютерні науки	4

123 Комп'ютерна інженерія	49910	Комп'ютерна інженерія	2
125 Кібербезпека	49911	Кібербезпека	6
131 Прикладна механіка	49912	Прикладна механіка	5
134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка	49913	Авіаційна та ракетно-космічна техніка	5
142 Енергетичне машинобудування	49914	Енергетичне машинобудування	4
151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	49915	Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	5
152 Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка	49916	Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка	5
161 Хімічні технології та інженерія	49917	Хімічні технології та інженерія	2
172 Телекомунікації та радіотехніка	49918	Телекомунікації та радіотехніка	9
191 Архітектура та містобудування	_____	Архітектура та містобудування	3
192 Будівництво та цивільна інженерія	49919	Будівництво та цивільна інженерія	3
281 Публічне управління та адміністрування	52460	Публічне управління та адміністрування	10
291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії	_____	Зовнішня політика	10
292 Міжнародні економічні відносини	49922	Міжнародні економічні відносини	10

1.60. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук підприємця, кандидата технічних наук ГОРДІЄНКА Олександра Миколайовича у редакції «Інтелектуальна мобільна система пошуку та ідентифікації небезпечних об'єктів» (спеціальність 05.13.12 «Системи автоматизації проєктувальних робіт»), призначити науковим консультантом завідувача кафедри авіаційних комп'ютерно-інтегрованих комплексів Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктора технічних наук, професора Синєглазова Віктора Михайловича, а також рекомендувати кандидатуру Гордієнка О. М. для вступу до докторантури.

1.61. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри маркетингу, кандидата економічних наук, доцента РАЙЧЕВОЇ Лариси Іванівни у редакції «Стратегії структурного розвитку та модернізації транспортного комплексу національної економіки» (спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»), призначити науковим консультантом декана Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктора економічних наук, професора Смерічевського Сергія Францовича.

1.62. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри маркетингу, кандидата економічних наук, доцента САЛЬКОВОЇ Ірини Юріївни у редакції «Теоретико-методологічні засади розвитку агропромислового комплексу в умовах трансформації глобальних ланцюгів постачання» (спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»), призначити науковим консультантом професора

кафедри логістики Факультету транспорту, менеджменту і логістики, доктора економічних наук, професора Смерічевську Світлану Василівну.

1.63. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри бізнес-аналітики та цифрової економіки, кандидата економічних наук, доцента ТИТИКАЛА Володимира Сергійовича у редакції «Методологічні основи просторово-процесного управління економічним потенціалом підприємства в умовах постіндустріального розвитку» (спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»), призначити науковим консультантом завідувача кафедри економіки повітряного транспорту Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктора економічних наук, професора Ареф'єву Олену Володимирівну.

1.64. Рекомендувати до друку навчальний посібник «Авіаційне матеріалознавство» для студентів спеціальностей 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка», 142 «Енергетичне машинобудування», 173 «Авіоніка», 272 «Авіаційний транспорт» з дисципліни «Авіаційне матеріалознавство» авторів ФЕДОРЧУК Світлани Володимирівни, КОРНІЄНКА Анатолія Олександровича, ПІСОВА Олександра Вікторовича тиражем 100 примірників та надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Національного авіаційного університету».

1.65. Рекомендувати до друку навчальний посібник «Ecologistics (Екологістика)» для студентів спеціальності 073 «Менеджмент» з дисципліни «Ecologistics (Екологістика)» авторів ГРИЦЕНКА Сергія Івановича, МАТВЕСЬВА В'ячеслава Васильовича, САВЧЕНКО Лідії Володимирівни тиражем 50 примірників та надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Національного авіаційного університету».

1.66. Рекомендувати до друку навчальний посібник «Планування території і містобудування» для студентів спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» з дисципліни «Планування території і містобудування» авторів БЕЛЮСОВОЇ Наталії Володимирівни, БЕЛЕНКА Вадима Юрійовича, ГЕБРИН-БАЙДИ Лілії Василівни, БОЙКО Олени Леонідівни тиражем 50 примірників та надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Національного авіаційного університету».

1.67. Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Науковий вісник Льотної академії. Серія: Педагогічні науки», випуск 11 за 2022 рік.

1.68. Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Вісник Національного авіаційного університету. Серія: Філософія. Культурологія», № 1 (35) за 2021 рік.

1.69. Рекомендувати до друку науковий журнал «Наукові праці Національного авіаційного університету. Серія: Юридичний вісник «Повітряне і космічне право», №2 (63) за 2022 рік.

1.70. Рекомендувати до друку науковий журнал «Наукоємні технології», № 1 (53) за 2022 рік.

1.71. Рекомендувати до друку тези доповідей ХХІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Політ. Сучасні проблеми науки. Гуманітарні науки».

2. Вченому секретарю університету Легенькому М. І. розмістити електронну версію наказу на Веб-сайті Вченої ради університету (Вчена рада → Рішення Вченої ради НАУ).

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор

Максим ЛУЦЬКИЙ

ЗІЙТИ З ОРИГІНАЛОМ